

ПРОБЛЕМЫ БУДУТ РЕШЕНЫ

ОБ ЭТОМ ТВЁРДО И ОДНОЗНАЧНО ЗАЯВИЛ ГЛАВА ГОРОДА ОЛЕГ КОТОВ



«Ни хвоста, ни чешуи!» - похоже, это весьма распространённое шуточное пожелание рыбакам, отбывающим на водоёмы, стало неким девизом, легло в основу многих серьёзных законов и директив, регулирующих вопросы рыболовства в России.

Так, один из пунктов закона о рыболовстве гласит: в двухсотметровой водоохранной зоне съезд к водоёму (на лёд) должен быть оборудован соответствующим твёрдым покрытием или посыпан щебнем. То есть, доньше любой, кто оказался на льду Байкала, уже являлся нарушителем и должен был за это расписаться в соответствующем протоколе рыбоохраны и заплатить «нехилый» штраф. Причём под это дело чаще всего «выборочно» попадали пенсионеры на стареньких «Нивах» - самая незащищённая категория населения. А вся остальная громадная «камчатка», в основном состоящая из владельцев крутых внедорожников, оставалась как бы ни при чём и дружно «выдыхала» ...

По ряду затронутых на совещании вопросов руководителями разных республиканских ведомств, прокуратуры и рыбоохраны были даны обстоятельные ответы с разъяснением отдельных пунктов законов. За общим комментарием мы обратились к Северобайкальскому межрайонному природоохранному прокурору Эдуарду Железнову.

- Да, ещё много нерешённых, актуальных вопросов, - отметил Эдуард Александрович. - С другой стороны, закон есть закон, мы все должны соблюдать букву и дух действующего в настоящее время закона. Если со временем в него будут внесены какие-то поправки - тогда, конечно, другое дело. Во всяком случае, у нас в Конституции записано, что высшим источником власти является народ и он вправе решать те или иные вопросы в нужном ему ключе - конечно, предварительно закрепив это законодательно. При этом прокуратура и другие органы государственной власти и местного самоуправления наделены правом законодательной инициативы, которым мы активно пользуемся. Наш регион и район имеет свои особенности, для учёта которых порой необходимо внесение изменений в действующие правовые акты. По итогам совещания такие предложения будут сформулированы в соответствующем порядке. Также хочу отметить, что прокуратурой в постоянном режиме осуществляет-

ся приём граждан по всем возникающим вопросам в сфере охраны окружающей среды и природопользования. Подводя итоги рабочего совещания, глава города Олег Котов отметил, что в данный момент, когда идёт специальная военная операция, мы все должны быть вместе и рвение отдельных «службистов», продолжающих выборочно наказывать невиновных людей, должно быть решительно пресечено - нельзя «кошмарить», озлоблять народ. Отныне все рыболовы-любители могут со «своими» протоколами обращаться в горадминистрацию - правовая защита им будет обеспечена.

По съездам на лёд - пока ещё не все финансовые вопросы решены: не так-то просто обустроить 200-метровое твёрдое покрытие (асфальт, бетон или щебень - прописанный в законе шлак мы однозначно исключаем как экологически вредную субстанцию). Так что эти позиции будут закрыты ориентировочно в 2024 - 25 годах. Первый съезд намечено обустроить в районе пирса - в рамках капитального ремонта морского причала и строительства яхт-клуба.

Но, самое главное: отныне все рыболовы-любители могут беспрепятственно выезжать на Байкал и заниматься выловом омуля в разрешённых местах - разумеется, неукоснительно соблюдая правила рыболовства...

Рэм ЧАРСКИЙ,
Фото автора.



Будь в центре событий!

Подпишись на «Северный Байкал»!

Стоимость подписки в редакции: 6 месяцев - 390 руб.

Справки по телефону:
2-39-37.

Наш адрес:
ул. Полиграфистов, 12

ПОМОЩЬ ОАО «РЖД»

«МЫ БЛАГОДАРНЫ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКАМ ЗА ПОМОЩЬ И ПОДДЕРЖКУ» - ТАКОВ БЫЛ РЕФРЕН РЯДА ВСТРЕЧ

На днях глава города Олег Котов и заместитель начальника ВСЖД по взаимодействию с органами власти Александр Парщиков посетили детско-юношескую спортивную школу (ДЮСШ) и гимназию № 5.

Директор ДЮСШ Виктория Прончакова показала им зримые результаты благотворительной помощи ОАО «РЖД»: недавно приобретённые современный боксёрский ринг, огромный, красивый и качественный ковёр для занятий художественной гимнастикой и отличную спортивную форму для ребят.

После показательных выступлений юных спортсменов руководители с удовольствием сфотографировались с бамовчатами на добрую память.



При посещении следующего объекта директор гимназии № 5 Евгений Бутаков и главный архитектор города Евгений Золотухин продемонстрировали различные схемы и подробно рассказали о проекте строительства многофункциональной спортивной площадки на территории этого учебного заведения. Данный проект предполагает крепкое, солидное ограждение всего периметра, обустройство спортивных площадок для волейбола и баскетбола, площадки для подготовки к сдаче норм ГТО с различными тренажёрами, футбольного поля и беговых дорожек.

В самом здании гимназии были осмотрены классы, где будет произведён капремонт.



Директор ШТЭО Алексей Мусаев рассказал о том, что в городе Клине, согласно договору, идёт активный процесс изготовления 13 яхт класса «Луч» (их поставка в Северобайкальск ожидается в начале апреля текущего года).

- Для нас главное, чтобы все объекты, которые приобретены, построены или модернизированы за счёт благотворительных средств, были выполнены качественно, функционально, внешне приятны и приносили пользу жителям города, - отметил Александр Парщиков.

Глава города Олег Котов поблагодарил за помощь, оказываемую городу железнодорожниками, и подчеркнул, что она огромная, нужная и своевременная.

Заметим, что все мероприятия, поддержанные в прошлом году компанией ОАО «РЖД», планируется реализовать до конца текущего 2023 года.



ДЛЯ ПОЛЬЗЫ ЖИТЕЛЕЙ

На встрече с ветеранами – строителями Бурятского участка БАМ Александр Парщиков и Олег Котов ответили на ряд вопросов, заданных им старой гвардией.

Собравшиеся с большим воодушевлением восприняли весть о том, что вскоре, с 1 мая, будет открыто ежедневное сообщение поездов по маршруту Иркутск – Северобайкальск. То есть, отныне всё будет в порядке с транспортной доступностью северов, их крепкой связью с «большой землёй». Они также приняли к сведению, что вопрос об открытии учебно-консультационного пункта ИрГУПСа в нашем городе находится в стадии проработки.

Ветеран БАМа, знатный тоннелестроитель Василий Фомин спросил о том, каков будет статус медали «50 лет БАМ» - позволит ли она получить звание «Ветеран труда»? Ответ главы города был таков: возможно, будет так же, по аналогии с медалью «40 лет БАМ» - сначала она была юбилейной, но затем, со временем, у её обладателей появилось право стать «Ветераном труда».

Всех порадовала информация по поводу строительства крытого хоккейного корта – уже на излёте ноября текущего года он будет введён в эксплуатацию и в нём состоятся первые турниры между ветеранскими командами транспортных строителей и железнодорожников.

Депутатом горсовета и председателем совета ветеранов города Александром Волковым также был поднят вопрос о выделении бесплатных путёвок в санаторий-профилакторий «Подлеморье» на лечение и реабилитацию участни-

ков боевых действий – наших воинов-земляков, раненных в ходе специальной военной операции.

Порадовала ветеранов информация о перманентном росте энергетических мощностей БАМа. В частности, шла речь о строительстве новых ЛЭП-500 и ЛЭП-220 до Таксимо и Сухого Лога (где разведаны большие запасы золота).

Относительно асфальтирования автодороги до Дабана – глава города Олег Котов заверил, что в рамках выполнения мастер-плана этот вопрос на 100 процентов будет закрыт в обозримом будущем. Также он сообщил, что наша база отдыха «Радуга» вскоре будет действовать круглогодично, причём у неё уже будет другой статус – это будет объект всероссийского значения, наподобие «Артека» и «Океана».

Александр Парщиков сообщил, что в скором времени в нашем музее под открытым небом появится новый солидный экспонат: рядом с путеекладочным краном встанет тепловоз ТЭМ-3.

Поэт, прозаик и публицист Татьяна Муратова предложила к 50-летию БАМа при поддержке ОАО «РЖД» издать сборник, куда бы вошли произведения и железнодорожников, и транспортных строителей, он наверняка будет интересен детям и внукам строителей и эксплуатационников магистрали.

Встреча завершилась на оптимистической ноте – бурными аплодисментами в адрес железнодорожников...

Рэм ЧАРСКИЙ,
Фото автора



ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

**Об изменении движения автобусов
в праздничные дни
по маршруту № 1
Нефтебаза – Вист конечная**

23, 24 февраля 2023 года

– выходные дни

**В остальные
дни движение
автобусов
по расписанию.**



**О МЕДИЦИНСКОМ
ОСВИДЕТЕЛЬСТВОВАНИИ
НА НАЛИЧИЕ ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ К
ВЛАДЕНИЮ ОРУЖИЕМ**

Уважаемые жители города Северобайкальск!

В соответствии с Поручением Министерства здравоохранения Республики Бурятия в ГБУЗ «Нижеангарская центральная районная больница» в период с 14 по 18 марта 2023 года будет проводиться медицинское освидетельствование на наличие противопоказаний к владению оружием врачами-специалистами ГАУЗ «Республиканский наркологический диспансер» и ГБУЗ «Республиканский психоневрологический диспансер» для жителей города Северобайкальск и Северобайкальского района.

Справки о времени приёма врачей-специалистов по телефону: 47-348 регистратура ГБУЗ «Нижеангарская центральная районная больница».

ЧУЗ «РЖД-Медицина» г.Северобайкальск»